
 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ
 

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

о прекращении производства по делу № АШ 68-12/18

об административном правонарушении

 

 

«14» января 2019 года

 

г. Сыктывкар

 

 

№ 02-06/165

 

 

ООО «ПартнерАвто»

Шерстнёва Бульвар, д. 14А,
кв. 11, г. Воркута, Республика

Коми, 169907
 

Я, ведущий специалист-эксперт отдела защиты конкуренции Управления
Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми (далее - Коми
УФАС России) <…>, находясь по адресу: г. Сыктывкар, ул.
Интернациональная, д. 160 А, 3 этаж, зал заседаний, рассмотрев протокол
от 12.12.2018, материалы дела № АШ 68-12/18 об административном
правонарушении, ответственность за совершение которого предусмотрена
частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее - КоАП РФ), в отношении общества с ограниченной
ответственностью «ПартнерАвто» (далее – ООО «ПартнерАвто», Общество),
адрес места нахождения: 169907, Республика Коми, г. Воркута, Бульвар
Шерстнёва, д. 14А, кв. 11, ОГРН 1161101050329, ИНН 1103013765, КПП 110301001,
зарегистрированного Инспекцией ФНС по г. Воркуте 15.01.2016,

 

УСТАНОВИЛ:



 

Постановлением Коми УФАС России № 02-06/4110 от 14.06.2018 о назначении
административного наказания по делу об административном
правонарушении № АШ 13-03/18 (далее – Постановление о назначении
административного наказания) ООО «ПартнерАвто» признано виновным в
совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст.
14.32 КоАП РФ, ООО «ПартнерАвто» назначено административное наказание
в виде административного штрафа в размере 100 000 (сто тысяч) рублей.

Постановление о назначении административного наказания вступило в
законную силу 06.08.2018.

Срок оплаты штрафа по постановлению о назначении административного
наказания в соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ - не позднее
05.10.2018.

В установленный частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ срок (до 05.10.2018) ООО
«ПартнерАвто» не уплатило административный штраф согласно
постановлению о назначении административного наказания.

В связи с этим, в отношении ООО «ПартнерАвто» составлен протокол от
12.12.2018 об административном правонарушении № АШ 68-12/18 по части 1
статьи 20.25 КоАП РФ.

В соответствии со статьями 23.1, 28.8 КоАП РФ протокол от 12.12.2018 об
административном правонарушении и материалы дела № АШ 68-12/18
направлены мировому судье Паркового судебного участка г. Воркуты
Республики Коми для рассмотрения письмом Коми УФАС России от 12.12.2018
№ 02-03/8808.

Определением мирового судьи Паркового судебного участка г. Воркуты
Республики Коми от 17.12.2018 по делу № 5-1121/2018 протокол от 12.12.2018 об
административном правонарушении и материалы дела № АШ 68-12/18
возвращены в Коми УФАС России для устранения недостатков протокола.

Указанные документы поступили в Коми УФАС России 09.01.2019.

Срок привлечения ООО «ПартнерАвто» к административной ответственности
по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ истёк 08.01.2019.

Согласно пункту 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ производство по делу об
административном правонарушении не может быть начато, а начатое
производство подлежит прекращению при истечении сроков давности
привлечения к административной ответственности.

С учётом изложенного, устранить недостатки протокола после истечения
сроков давности привлечения к административной ответственности не
предоставляется возможным.

consultantplus://offline/ref=852FD49575D88949A368E06353F3F672F468FA383CDEE9E29211DB46970EA6C63C3E5699766FC3E6FBl6L
consultantplus://offline/ref=852FD49575D88949A368E06353F3F672F468FA383CDEE9E29211DB46970EA6C63C3E5699766FC3E6FBl6L


Руководствуясь статьями 24.5, 28.9 Кодекса об административных
правонарушениях,

 

ПОСТАНОВИЛ:

 

Производство по делу № АШ 68-12/18 в отношении ООО «ПартнерАвто»
прекратить.

В соответствии со статьёй 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу:

1) после истечения срока, установленного для обжалования постановления
по делу об административном правонарушении, если указанное
постановление не было обжаловано или опротестовано;

2) после истечения срока, установленного для обжалования решения по
жалобе, протесту, если указанное решение не было обжаловано или
опротестовано, за исключением случаев, если решением отменяется
вынесенное постановление;

3) немедленно после вынесения не подлежащего обжалованию решения по
жалобе, протесту, за исключением случаев, если решением отменяется
вынесенное постановление.

 
 
Ведущий специалист-эксперт <…>
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